

16 ИЮЛ 1960

НАС РАДУЮТ ВСТРЕЧИ

14 июля пьесой Л. Шейнина «Внук короля»

начались гастроли Московского Центрального театра Советской Армии. Забедующий группой Ф. Ф. Савостьянов рассказал нашему корреспонденту:

— На гастроли выехал весь коллектив театра, разделенный на три группы. Одна группа сейчас на целине, вторая — дает концерты для Новосибирского военного округа, а мы вот приехали в Кузбасс. Здесь мы впервые привезли шесть спектаклей: «Внук коро-

ля» Л. Шейнина, «Якорная площадь» И. Штока, «Светлый май» Л. Зорина, «Он сказал нет» А. Хеллянда, «Моя семья» Эдуардо де Филиппо и «Учитель танцев» Лопе де Вега.

В Кемерово приехал почти весь основной состав театра. Вы увидите народных артистов РСФСР Л. И. Добрянскую, А. А. Попова, который знаком зрителям по фильмам «Отелло», «Шведская сличка», «Поединок», «Память сердца», «Русский сувенир». А. А. Попов не только играет в спектаклях, он сам ставил пьесу Хеллянда «Он сказал нет». Знают зрители и нар. артиста РСФСР В. И. Зельдина, который сни-

мался в фильмах «Сказание о земле сибирской», «Свинарка и пастух», «В квадрате 45», заслуженных артистов РСФСР Д. Л. Сагала, В. В. Сомова, Н. И. Гарина.

Мы уже дали несколько спектаклей в Сталинске и Прокопьевске. Оба города нам очень понравились, особенно Прокопьевск и его новый театр. Радостно играть в таком театре. У нас было несколько встреч — ездили мы на строительство Западно-Сибирского завода, давали концерт прямо в шахте «З-бис». Больше всего понравились нам люди Кузбасса — немного суровые, но очень деловые и сердечные. Особенно молодежь Запсибстрой. С волнением ожидаем встреч с кемеровчанами!



Артист В. Сошалский.